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𝑥 هما على التوالي:  yو xدالتا طلب مستهلك على السلعتين   :01المسألــة  = 𝑅𝑃𝑥(1+𝑏𝑎)                 𝑦 = 𝑅𝑃𝑦(1+𝑎𝑏) 

 :b = a3و a+b  =1:إذا افترضنا أن

 .ونPx3  =2Py =12ون، R =16000 :عندy و x حدد تركيبة توازن المستهلك من -1

 ؟.ذلك على توازن المستهلك ما تأثير ، %5بنسبة  Rعلى الدخل إذا فرضت ضريبة  -2

 بالنسبة للمستهلك. الاقتصادية، وبين أهميتهما y و x اشتق منحنى أنجل بالنسبة للسلعتين -3

 :yو xلنعتبر التركيبات التالية من السلعتين : 20المسألــة 

       2U~𝑒2( 𝑥=9𝑦=22)            1U~𝑒′ (𝑥=16𝑦=15)         1U~𝑒1 (𝑥=10𝑦=20) 

؟ علل ’e تركيبة الإحلال ، فكم تكون قيمته عندe2عند  0.75و e1عند  x,yTMS=1.5إذا افترضنا أن:  -1
 إجابتك.

لانخفاض  ثر الكليالأ، حلل Pxالسعرناتج عن انخفاض في  e2إلى  e1إذا اعتبرنا أن الانتقال من  -2
 .yو xالسعر على التوازن، وبين طبيعة العلاقة بين السلعتين 

 ما إذا كانت سلعة عليا أو دنيا أو قيفن. x، بين أهمية السلعة 2من النتائج في  -3

 أجب على ما يلي: :30المسألــة 
 اشرح مستعينا بالرسم البياني فائض المستهلك. -1
 إذا افترضنا أن دالة طلب مستهلك ما معطاة بالعلاقة التالية: -2

bxa+=  xP 
 .xP’أحسب فائض المستهلك عند السعر  -

 لتالي:اك Rوعند مستوى الدخل  x على السلعةخط طلب مستهلك ما  AA’الخط أن  لنعتبر:40المسألــة 
 Pxالسعر                                                                      

                                         A                                               

  

 
A’   

  xالسلعة                                                               

 
 .Px، اشرح مستعينا بالرسم أعلاه زيادة الطلب عند ثبات السعر ’Rالدخل إلى  زيادة لنفرض -1
ب فائض أحسون، Px  =20 السعر Aالنقطة ند وع -0.4يساوي  ’AA الطلب لنفرض أن ميل خط -2

 ون.Px’ =10 ون وPx =8المستهلك عند 


